



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO, PATRIMÔNIO E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES – SEGEP
SECRETARIA ADJUNTA DE REGISTRO DE PREÇOS – SARP

ERRATA Nº 001/2021 – SARP/SEGEP
PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2020 – SARP/MA
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 189931/2019 – SARP

O **Secretário da Secretaria Adjunta de Registro de Preços** comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

1) Quanto o Anexo I-A - para as especificações técnicas do item 2:

ONDE SE LÊ:

ITEM 2

Módulo Copiadora:

- Capacidade de papel na bandeja bypass de 100 folhas;

LEIA-SE:

ITEM 2

Módulo Copiadora:

- Capacidade de papel na bandeja bypass **de 50 folhas**.

2) Quanto a quantidade mínima de 25% a ser comprovada nos Atestados, indicada no item 13.1.1 do Termo de Referência

ONDE SE LÊ:

13.1.1. Atestado(s) de capacidade técnica(s) fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante executou, de forma satisfatória, serviços compatíveis com o objeto desta licitação, em quantidade mínima de 25% (vinte e cinco por cento) dos postos a serem contratados.

LEIA-SE:

13.1.1. Atestado(s) de capacidade técnica(s) fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante executou, de forma satisfatória, serviços compatíveis com o objeto desta licitação, em quantidade mínima de **25% (vinte e cinco por cento) dos itens a serem licitados**.

3) Quanto as obrigações indicadas no item 11.1 do Termo de Referência a redação das alíneas “f” e “i” devem ser supridas.

Comunica, ainda, que a sessão de abertura do referido pregão fica **MANTIDA** para o dia **02 de março de 2021, às 14h00min** (horário de Brasília)

São Luís, 01 de março de 2021.

Deimison Neves dos Santos
Secretário Adjunto de Registro de Preços